

ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства освіти і науки України
до проекту Закону України
«Про внесення змін до деяких законів України
щодо активізації діяльності наукових парків»
Кабінет Міністрів України
реєстраційний номер 4236 від 20 жовтня 2020 р.
(перше читання)

Міністерство освіти і науки України є розробником цього законопроекту.

Проектом Закону передбачається підвищення ефективності здійснення науковими парками інноваційної діяльності та комерціалізації результатів наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних розробок).

Законопроектом пропонується чітко визначити правовий статус наукових парків, їх організаційно-правову форму, чітко окреслити їх завдання та мету задля підвищення їх ролі та покращення інноваційної діяльності закладів вищої освіти та наукових установ; надати право засновникам створювати такі парки без погодження із центральними органами виконавчої влади (надати автономію закладам вищої освіти та науковим установам щодо питання створення наукових парків); надати право самостійно встановлювати напрями діяльності без затвердження їх центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності та трансферу (передачі) технологій; встановити, що у разі виходу закладу вищої освіти та/або наукової установи, за участі яких було створено науковий парк, зі складу засновників, парк підлягає ліквідації; надати можливість закладам вищої освіти та/або науковій установі-засновнику надавати приміщення для розміщення наукового парку на таких умовах оренди, як для бюджетних установ; надати можливість закладам вищої освіти та науковим установам, які створені за законодавством іншим, ніж законодавство України, а також таким закладам приватної форми власності брати участь у формуванні статутного капіталу наукового парку у будь-якій формі (тобто шляхом внесення як матеріальних, так і нематеріальних активів); включити до переліку джерел фінансування наукового парку також і гранти, кредити, поворотну фінансову допомогу.

Вищевказані зміни, зокрема, сприятимуть подоланню негативних економічних наслідків для наукових парків, спричинених тимчасовим спадом активності внаслідок поширення COVID-19.

Т. в. о. Міністра освіти і науки України



Сергій ШКАРЛЕТ

«04» 11 2020 р.